/1o0Opwlii neHb, pedsiTa!l

31ech 1Jid Bac 3aJlaHUs 10 MaTeMaTHKe.

BeinmosnHuth paboty HeoOxoauMo 13 mast u ipuciiaTb MHE (POTO BBIMOTHEHHBIX
3aganuii uepes coil. cetr ( BKonrakre nian Whats App) uin Ha 3JeKTPOHHYIO
noury: lu.0lia2012@yandex.ru

BCEM YJIAYNA!

Jle1eHMe MHOTO3HAYHOI0 YK CJIa HA ABY3HAYHOE 110 IUIaHy
OTkpoii yueOHHUK Ha cTpaHuue 59.

IlocMOTpH, KaK DPOUCXOJUT ACIACHUE MO MJIaHY IOJ KPAaCHOM YEPTOM.

Hapo 828 pa3neauts Ha 36.

1) Boinensito nepBoe HEMOJIHOE JAeauMoe. 82 (AecsaTka).

2) Haxoxy nepByto uudpy yactHoro. 82 : 36 = 2 (necsrtka).

3) O6pazyro BTopoe HemoimHoe aenumoe. 36 « 2 =72, 82 — 72 = 10 (aecsITKOB).
JloGaBmsro octapimmecs 8 exquauiy — 108.

4) Haxoxy BTopyro 1udpy yactHoro. 108 : 36 = 3 (emuHUIHI).

[Tonyuunocs yactHoe 23.

ITpoBepka. 36 * 23 = 828 — neneHUe BHIMOIHEHO BEpHO, O€3 OCTaTKa.

Hapo 4725 pa3nenurs Ha 63.

1) Boinensito nepBoe HenoJiHOE Aenumoe. 472 (necsTka).

2) Haxoxy nepByto nudpy yactHoro. 472 : 63 = 7 (1eCATKOB).

3) O6pazyro BTOpOe HEMoIHOoe aenmumoe. 63 « 7 =441, 472 — 441 = 31 (necsTok).
JloGaBisro ocTaBiuecs 5 equauiy — 315.

4) Haxoxy BTopyto uudpy yactaoro. 315 : 63 =5 (equnuir).

[Tonyuunocs wactuoe 75.

[TpoBepxka. 63 « 75 = 4725 — neneHue BBINOIHEHO BEpHO, O€3 ocTaTKa.

Ne219. Onupasich Ha IIaH, BbINOJIHU JdejeHue. IlepBble 3 npumepa.

Ne222.

[IpounTaii 3a1auy.
-Uto 13BECTHO?

-Uto TpebyeTcst y3HATh?


mailto:lu.olia2012@yandex.ru

Maccac 1 ynpss | KonmmuectBo OO61ast macca
yJIbEB

1 maceka 47
OnMHAaKoOBO

? Ha 350 xr MeHblIIe, yeM \

2 maceka 52 ) J

Ha niepBoii maceke 47 yibeB, Ha BTopoi 52. 47 < 52, 3HauuT U MEna ¢ nepBou
naceku coopanu Menblie. Ham u3zBectHo, uto codpanu mensbie Ha 350 Kr.

350 xr — 3T0 pa3HHIla, MEXAY Maccoil Ména, COOpaHHOM ¢ TIepBOM MaceKku, U
Maccoil Ména, coOpaHHOM CO BTOPOW MACEKH.

3Has crxonvko yaves Ha 1 nacexku u CKOIbKO yivbes Ha 2 nacexu, Ymo Mbl MONCEM
naumu? Kaxum oevicmeuem?

3nas nackonvbko OobULe YIbe Ha BMOPOU NACEKU, YeM HA NePEOoll U 3HAS PA3HUYY
MeHCOY MAccoll Medd, COOPAHHOU C NeP8oll NACeKU, U MACCOU COOPAHHOL CO
emopoti nacexu ( 5mo 350 k) , umo movl moxcem y3uamov? Kaxum oeticmeuem?

3nas maccy méoa, coOpanuyto ¢ 00H020 Yibsl, Mbl CMONCEM HAUMU, CKOIbKO MEDA
cobpanu ¢ nepsoil naceku u CKoabko co emopoi. Kakum oeticmsuem mol 9mo
Hauoém?

3anuuu penleHue 3aa4M B TeTPab.

No223.
OxkmM=...M
0 mmM=...m
400 om? = ... M?

8 kM2 = ... M?




